



# 买福彩 甬有爱



## 象山资深彩友精准倍投 揽获247.7万元福彩3D大奖

2023年5月20日,好消息传来!在宁波市象山县石浦镇延昌大华路104号的33025961福利彩票站点,一彩民喜中2023129期3D直选1540注和组选六1500注巨奖,因正值浙江福彩3D游戏4500万元大派奖活动,中奖彩民还获得了额外的派奖奖金,合计揽获大奖奖金247.7万元,同时也创下了象山3D游戏历史奖金新高。

4月份刚刚爆出了福彩双色球590万元大奖,现在又出现这个好消息,可

谓喜讯连连。这表明象山是一个拥有福气和充满好运的地方,连续不断地出现巨奖,也让彩民们信心倍增。

据了解,李先生(化姓)到店买彩票的次数并不频繁,但却是一名货真价实的“3D迷”,钟情于3D玩法。他买3D每次都是多倍投注,感觉好时还会再提高投注倍数。5月19日晚上,李先生像往常一样来到33025961号销售站点研究3D号码,这次他对“185”这注号码特别有感觉,直接投注

了1540倍单选和1500倍组选六,没想到就完美邂逅了大奖。

福彩3D游戏以简单好玩易中奖、奖金无需交税等优势吸引着众多彩民参与,为回馈广大购彩者对3D游戏的喜爱和支持,浙江福彩已于4月28日开启了3D游戏4500万元大派奖活动,预计派奖40期,喜欢3D的彩民不妨行动起来,趁着派奖活动的福利,多多体验3D游戏的快乐,与好运撞个满怀,收获更多的惊喜!

### 梦想总要有,实现大奖梦 宁波彩友获40万元大奖

5月17日上午,“好运十倍”一等奖获得者现身宁波市福彩中心兑奖大厅,兑取了属于他的40万元幸运大奖。

据了解,中奖者热爱购彩,特别喜欢刮刮乐,每个新票种都喜欢体验,一天不买心里就过意不去。“因为票面精美,有时候喜欢的会拿来收藏,时不时回顾自己收藏的精美彩票,也赏心悦目。”如今购彩已成时尚娱乐的一部分。他说买过很多刮刮乐,小奖经常有,大奖却擦肩而过,但在这一天中奖

者的大奖梦终于实现了。16日晚,他在镇海区澥浦镇一家彩票店购买了5张面值10元的“好运十倍”刮刮乐,第二张就刮出一等奖40万元。

宁波福彩于2023年4月28日至5月25日开展“浙里有福”10元即开票“中100元送50元”赠票活动!本次赠票活动总额80万元,先兑先得,若活动期内80万元赠票送完,则于当天24时活动终止。购买“浙里有福”刮刮乐的同时,还能感受水墨江南的诗情画意。



### 余姚福彩召开 2023年度彩票工作会议

5月25日,2022年度余姚市福利彩票工作会议在余姚市河姆渡宾馆召开。本次会议主要传达了省、市福利彩票年度工作会议精神,总结、回顾2022年度余姚福彩的主要工作情况,肯定成绩、表彰先进,分析当前彩票市场的动态形势,安排部署2023年的主要工作。

2022年余姚市福利彩票认真贯彻、落实上级文件精神,上下一心、紧盯目标、用心服务,在确保防疫到位、安全经营的前提下,销售保持平稳健康发展态势。全年共销售福利彩票23677.03万元,为国家筹集公益金约7211万元,为余姚财政提供可使用财力约2367万元,为社会福利和民生事业作出了重要贡献,有力地推进了余姚社会福利事业的发展。

会上表彰了2022年度余姚市电脑福利彩票、网点即开票福利彩票销售十强和增幅奖获得者。宁波市福利彩票中心陈慧力部长和虞昕部长作了重点工作指导,给余姚市福彩销售指明了前进的方向。

会上余姚市福利彩票服务中心负责人管国华分别就夯基础、强管理、强宣传、重激励、挖潜力、拓渠道、重培训、强队伍,以及安全防控五方面回顾了2022年的主要工作,从拓宽渠道、形象升级、加强宣传、强化培训、优化服务等方面进行了工作部署。

虞昕的工作指示让参会的余姚福彩人更加清晰地了解到网点即开票的发展趋势,更加明确了作为销售员的职责以及2023年自己努力的方向和目标,切实增强大家做好即开票销售工作的使命感。

陈慧力从如何突破自身瓶颈为引子,就提高销售技能、提升服务水平、改变营销策略、形象改造等方面进行了全方位的业务指导,切实打开了销售员的营销思路,为更好地开拓市场、服务彩民指明了方向。



### 常购刮刮乐,实现百万梦 宁波彩友惊喜刮中100万元大奖

这两天宁波中奖喜讯接二连三,5月17日上午迎来“好运十倍”一等奖40万元兑奖后,下午又一位“幸运123”系列刮刮乐一等奖幸运儿现身宁波市福彩中心。

据了解,中奖者购买福利彩票多年,唯独对刮刮乐情有独钟,工作之余经常购买刮刮乐,期待给平凡的生活带来些许惊喜,有新上市的刮刮乐他都会去购买,一买就一整本,最多一次中奖1000元。他光顾的那家投注站业主对这位购彩者印象特别深刻。5月16日,他和往常一样来到北仑区富邦世纪广场附近一

家33021614投注站点,他是店里的常客,据中奖者回忆,当时业主宣传近期有新上市的刮刮乐,玩法多,中奖率又高,他果断购买了两本“幸运123”系列刮刮乐,第二本刮中一等奖100万元,当场难掩激动的心情,给自己多年购彩圆了一个中大奖的梦。

对于即将到手的奖金使用,他很兴奋,表示最近因为需要买房改善生活质量,经济方面有了压力,但福利彩票给他带了意外的好运,这次中的100万元为购房缓解了压力也是挺高兴。



### 福彩刮刮乐,点燃创业梦 宁波彩友10元惊喜刮中40万元大奖

5月22日下午,“好运十倍”一等奖幸运儿现身宁波市福彩中心兑奖大厅,兑取了属于她的40万元幸运大奖。

据了解,这位青年购买福利彩票多年,始终如一喜爱刮刮乐,中奖者工作之余经常买几张碰碰运气,“买福彩也是做公益,不仅有机会中奖还能传递爱心何乐而不为”,如今福彩刮刮乐逐渐受到越来越多的年轻群体欢迎,它以现代流行的审美吸引新世纪青年眼球。中国福利彩票上市过许多系列刮刮乐,比如今年癸卯兔生肖票,“心想事成”

“出彩兔子”等等,购彩也成为时尚娱乐的一部分。

这次购彩让这位幸运儿实实在在地体验了一回什么是运气,据中奖者回忆,这张刮刮乐是在鄞州万达的大型商业综合体点位购买的,很幸运的是当时她买一张,刮中10元后又买了一张,让人惊喜的是刮中一等奖40万元,心里也是特别激动,连忙和家人分享中奖的喜悦之情。对于即将到手的奖金,她表示:“获得好运的同时要好好孝敬下父母,这次中奖也点燃了我创业的梦想。”

